

Мне бы в мэры. День открытых дверей в Администрации района

Накануне своего профессионального праздника сотрудники районной Администрации провели День открытых дверей для студентов Бодайбинского горного техникума.

Уже четвертый год сотрудники Администрации района проводят встречи со школьниками и студентами с целью ознакомления учащихся с деятельностью органов местного самоуправления и привлечения молодежи на муниципальную службу. Как отмечают специалисты, такие встречи позволяют молодым людям ближе познакомиться с деятельностью мэра, его заместителей, депутатов, узнать о той или иной специальности и, возможно, определиться с выбором будущей профессии.

О своей деятельности студентам рассказали и.о. мэра Игорь Крицкий, заместитель мэра Валентина Путря, управляющий делами Екатерина Шестакова, председатель Думы Елизавета Бодяло. Они поделились с молодыми людьми историей создания органов местного самоуправления, познакомили с некоторыми особенностями своей работы и ответили на вопросы.

Председатель Территориальной избирательной комиссии Елена Моштаква рассказала будущим и настоящим избирателям о предстоящих в 2022 году выборах.

— Выбор, который мы делаем ежедневно, часто касается обычных моментов личной жизни и не всегда

оказывает серьезное влияние на наше будущее. Однако в жизни бывают ситуации, когда совершаемый нами выбор является особо значимым, влияющим на нашу жизнь, наше будущее. Речь идет о выборах в государственные и местные органы власти, о выборах президента, — отметила Елена Константиновна. — Если вам еще нет 18 лет, то это вовсе не значит, что проблема выборов — не ваша забота. С юных лет нужно готовиться к осуществлению своего избирательного права, чтобы в дальнейшем уметь делать правильный выбор. А возможно и самому попробовать свои силы в выборах в Думу города или района, а впоследствии, возможно, и в выборах мэра.

Сотрудники Архива подготовили подробный рассказ и презентацию об исторических событиях, которые свершились в нашем районе 110 лет назад. 17 апреля 1912 года для бодайбинцев всегда был особенным. Униженные изнуряющим много часовым трудом, влчаче нищий быт и вконец разуверившиеся в торжестве справедливости, рабочие Ленских приисков решили заявить о себе. Беспрецедентная акция протеста Ленских горняков закончилась ружейными выстрелами по безоружной толпе. Наша задача — хранить память о Ленских событиях, о годах, когда Ленские горняки строили, создавали, боролись, воевали и защищали. Это наша история. Будущие поколения должны ее знать и всегда чтить подвиг погибших горняков.

В заключение сотрудники Администрации поблагодарили ребят за вопросы, пожелали им также активно участвовать в жизни города и района, подключаться к обсуждению ключевых вопросов, общаться с представителями власти в социальных сетях и посредством виртуальной приемной на официальном сайте Администрации района, предлагать идеи.

Юным гостям понравилось такое свободное общение. А некоторые даже задумались о том, чтобы переориентироваться в выборе будущей профессии и, возможно, выбрать делом своей жизни работу в органах местного самоуправления.



Светлана БАЛАЕВА
фото автора